

ERRATA AO EDITAL

Modalidade: Tomada de Preços

Número: n.º 011/2021.

OBJETO: Construção de 04 (quatro) pontes em concreto armado, sobre os rios P4 (15,00m x 8,60m), P5 (11,00m x 8,60m), P6 (12,00m x 8,60m) e P7 (11,00m x 8,60m), localizados na PA-459, trecho: BR-230 / Santa Izabel do Araguaia, no município de Brejo Grande do Araguaia, sob a jurisdição do 5º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação torna público que no Edital da Licitação em referência, no item 8.3, página 15, que trata do valor global estimado para os serviços, onde se lê:

8.3 Valor global estimado para os serviços:

- R\$ 2.457.117,86 (DOIS MILHÕES, QUATROCENTOS E CINQUENTA E SETE MIL, CENTO E DEZESSETE REAIS E OITENTA E SEIS CENTAVOS).

Leia-se:

8.3 Valor global estimado para os serviços:

- R\$ 3.124.810,15 (TRÊS MILHÕES, CENTO E VINTE E QUATRO MIL, OITOCENTOS E DEZ REAIS E QUINZE CENTAVOS).

Em virtude dessa ERRATA, a licitação fica adiada para o dia 16/08/2021, às 14:00 horas.

A Errata encontra-se a disposição dos interessados na sala da CPL/SETRAN e no site da SETRAN - <http://setran.pa.gov.br>, no Menu Transparência Pública, Licitações, Licitações (Detalhes).

Belém, 26 de julho de 2021.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L - SETRAN